



## Zaposleni v javnem sektorju pod drobnogledom

Veščine, ki jih za reševanje težjih socialnih situacij, povezanih z delom, potrebujejo zaposleni v javnem sektorju, so vzpodbudile razvoj novega projekta, v okviru katerega ponujamo rešitve pri soočanju s težjimi socialnimi situacijami.

Evropsko partnerstvo, v katerem sodelujejo strokovnjaki s področja izobraževanja in strokovnega usposabljanja ter njihovi sodelavci iz Slovenije, Nemčije, Italije, Slovaške in Francije, so se lotili reševanja perečega vprašanja, kako pomagati zaposlenim v javnem sektorju pri soočanju s stresom, agresijo, komunikacijskimi pastmi in drugimi socialnimi in psihološkimi zapleti, s katerimi se srečujejo pri vsakodnevem delu.



## Odgovor je jasen: zaposleni v javnem sektorju -bolj kot vse drugo - potrebujejo socialne kompetence!

Socialna pismenost pomeni prisotnost socialnih veščin, znanja in vrednot, ki ljudem omogočajo, da v socialnem okolju delujejo pozitivno in odgovorno ter uspešno in preudarno usklajujejo svoje življenje kot družinski člani, zaposlene osebe, državljani in vseživljenjski učenci.

Zaposleni v javnem sektorju za to, da zadostijo pričakovanjem družbe, potrebujejo visoko razvite socialne veščine. Zato so vlade in skupnosti zainteresirane zvišati standard zaposlenih in spodbujati timsko delo ter razvijati strokovno znanje in osebni razvoj.

Za več informacij obiščite našo spletno stran:

[www.social-literacy.eu](http://www.social-literacy.eu)

ali se povežite z našim projektnim promotorjem

INTEGRA, Inštitut za razvoj človeških virov

[office@eu-integra.eu](mailto:office@eu-integra.eu)

[www.eu-integra.eu](http://www.eu-integra.eu)

Projekt bo razvijal:

- Modele za socialno izobraževanje, ki bodo ciljno osredotočeni predvsem na potrebe zaposlenih v javnem sektorju, ki pri svojem delu dnevno komunicirajo s strankami.
- Interaktivne informacijsko komunikacijske tehnike (IKT), zasnovane na orodjih z različnimi modeli (socialno učenje, socialni dialog, socialna in čustvena inteligenca, mediacija, strategije reševanja nalog...).
- Pripomočke za trenerje, ki jim bo koncept socialne inteligence pripomogel pri njihovih izobraževalnih vsebinah.

Projekt 527497-LLP-1-2012-1-SI-GRUNDTVIG-GMP

Izvedbategaprojekta je financirana s strani Evropske komisije.  
Vsebine publikacije je izključno odgovornost avtorja in v nobenem primeru ne predstavljata stališč Evropske komisije.



Education and Culture DG

Lifelong Learning Programme